

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Хаджибейського району м. Одеси"

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 15320000-7 Фруктові та овочеві соки (сік в асортименті)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-10-18-016263-а
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти Хаджибейського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування за ДК 021:2015: 15320000-7 Фруктові та овочеві соки (сік в асортименті)</p> <p align="center">Опис товару:</p> <p>Соки фруктові та овочеві в асортименті, вимоги до них: пастеризовані соки без додавання цукрів та підсолоджувачів, повинні містити не більше 0,12 грама натрію або еквівалентну кількість солі на 100 мілілітрів готового продукту. Соки фруктові мають відповідати вимогам чинних ДСТУ та/або ГОСТ та/або ТУ.</p> <p>Соки в асортименті не повинні містити цукор, небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори.</p> <p>Зовнішній вигляд та концентрація – залежно від сировини та технології приготування; Запах, смак, аромат – натуральний. Добре виражений смак та аромат, властивий використаним видам сировини, без сторонніх присмаків і запахів.</p> <p>Колір – однорідний за всією масою, властивий соку з відповідної сировини після термічної обробки. Допускаються більш темні відтінки.</p> <p>Сторонні домішки не допускаються. Споживча тара: «тетрапак», скляна або інша споживча тара об'ємом від 0,9 до 3,0 л.</p> <p>Томатний сік вимоги до нього : Сік томатний має відповідати вимогам чинних ДСТУ та/або ГОСТ та/або ТУ.</p> <p>Зовнішній вигляд - однорідна рідина з частинками м'якоти. Допускається розшарування соку і наявність частинок насіння .</p> <p>Смак і запах - приємні, натуральні, властиві свіжим зрілим помідорів, без стороннього присмаку і запаху.</p> <p>Колір - червоний або оранжево-червоний, характерний для зрілих помідорів Сторонні домішки не допускаються.</p> <p>Споживча тара: «тетрапак», скляна або інша споживча тара об'ємом від 0,9 до 3,0 л.</p> <p>Постачання продуктів здійснюється у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції</p>

		з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	103 500,00 грн. з ПДВ (сто три тисячі п'ятсот гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі. Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей).

Уповноважена особа



Ірина САФРОНОВА